
 
 

 

Planinarsko društrvo Strilež, Crikvenica organizira za planinare i rekreativce 

28. AKCIJU  „PJEŠAČENJEM DO ZDRAVLJA“ 

 

NEDJELJA, 21.05. 2017. 

Okupljanje od 9,30 sati na Kačjaku (Dramalj) 

Sudionike ćemo počastiti pićem dobrodošlice – u 10 sati je početak 

pohoda 

 
 

START za A grupu je u 10,00 sati.  

Opis staze:  planinarskom stazom i cestom od Kačjaka prema Perhatima, Havišću, Lokvišću, a od 

Jadranova dalje nemarkiranom, nezahtjevnom uskom  stazom uz samu obalu do Črišnjeve. 
Djelovi staza bez planinarskih markacija bit će  obilježene  strelicama. Nakon pauze u uvali 
Črišnjeva, zajednički uspon do autobusne stanice na magistrali u  Šmriki   
Dužina: 13-14 km , hoda se oko 4 sata 

 
Organizator osigurava  autobus koji će prevesti sudionike od autobusne stanice u Šmriki  natrag do 
Kačjaka .  Vrijeme polaska autobusa odredit će vodiči prema brzini kretanja grupe. U koliko bude 
potrebno, autobus će voziti u više tura. 



 
 

 

START  za B grupu je na Kačjaku u 10,15 sati. 

Opis staze: markiranom planinarskom stazom po cesti, uz more i kroz šumarak od Kačjaka 
do  Jadranova 
Dužina: 6,5 km, hoda se oko 2 i pol sata laganim tempom uz više pauzi.  

          U Jadranovu, grupa se ukrcava u autobus i                  
vraća na Kačjak.   Po potrebi, bus će voziti više tura.  
 

 

 

 

 

C grupa:   individualna šetnja oko poluotoka Kačjak ili cestom zatvorenom za promet od Kačjaka 

prema Perhatima prema vlastitim mogućnostima. 

Završetak pješačenja je na Kačjaku , Pizzeria Kačjak INN  gdje će biti organiziran 

ručak  i evidencija sudionika. 

 

Bonovi za ručak = 25 kn za grah s kobasicom (prijave za ručak ujutro!) 

Pohod je predviđen za članove planinarskih društava i rekreativce , uz pridržavanje uputa 

planinarskih vodiča. Pohod je na vlastitu odgovornost učesnika. Maloljetne osobe moraju biti u pratnji 

roditelja ili staratelja.  

U slučaju nepredviđenih okolnosti ili lošeg vremena, organizatori pridržavaju pravo prilagodbe ili 

odgode pohoda. 

Prijave za sudjelovanje na Pješačenju na e-mail: pd.strilez@gmail.com  do 18.5.2017.                                                                 

info:  Tanja Malovoz, mob. 091 250 9878                                             

 

        www.pd.strilez.hr  

    

 

Pokrovitelji akcije:     Grad Crikvenica   i   Turistička zajednica Grada Crikvenice 
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